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101, 4.145. Na rysunku obok dany jest okrag o $rodku w punkcie O <
oraz katy: @ = 54°, § = 82°,
a) Obficz miary katow tréjkata ABC. 8
b) Wyraz w procentach, jaka czes¢ dugosci okregu stanowi v )
diugosé tukuAE do ktcrego naiezy punkt C. Wynik przedstaw
w ig do 1%.
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a0, 4,146, Prosta CO jest styczna do okregu w punkcle C. Wykaz, Ze jedl| |8C| = |80,
tojAC| = |CD|

4,148, Dany Jest okrag oérodky w punkrie 0. Paprowadzone dwle sieczne: AB | Da,
ktore preecigly sig w punkeie € jak na rysunku ponize]. Wykat, 2e jedli |8C) = Bo), to
|<DoA|=3]| \COE'I
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[#4.150. Dwa okreg) preecinajq sie w punktach € i D, Praez punkt C poprowadzono
sieczng tych okregow, ktora preecigfa jeden okeag w punkcle A, natomast drugl -
wr punkcle 8. Wykaz, 2o miara kata ADB jest stafa — nie 2alezy od sposobu popro,
€0, N OL

wadzenia siecznej przez punkt C. 2 Afo oc_ot,\ceo,f\o\
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4.149. Proste AB | AC sq styczne w punktach B i C do okregu o érodku w punkcie O.
Punkt D lezy na fuku BC, wewnatrz trojkata ABC jak na rysunku ponize). Wykaz, 7o
suma | LABD] + | GACD| jest stata (tzn. nie zafezy od potozenia punktu D na tuku BC).
Czy teza zadania bedzie prawdziwa, jesli punkt D bedzie lezat na tuku BC, na
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